

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Федеральное государственное бюджетное учреждение
«Российский санаторно-реабилитационный центр
для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
пр. Ленина, 23/26, г. Евпатория, Республика Крым, 297408
тел. (36569) 6-17-40; 3-12-51
E-mail: rsrcev@rambler.ru

« 30 » октября 2018 года исх. № 859
на № _____ от « _____ » _____ 2018 года

О дополнительном наборе
на 2018-2019 учебно-оздоровительный год

Руководителям органов
исполнительной власти субъектов
Российской Федерации,
осуществляющих функции
органов опеки и попечительства в
отношении несовершеннолетних
граждан

Руководителям органов
исполнительной власти субъектов
Российской Федерации,
осуществляющих управление в
сфере образования

Руководителям органов местного
самоуправления

Уважаемые коллеги!

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот») продолжает набор детей на 2018-2019 учебно-оздоровительный год.

ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» расположено в самом экологически чистом курорте крымского побережья г. Евпатория.

Евпатория — уникальный климатический и бальнеологический курорт, широко известная детская здравница. Здесь есть все: теплое море, целительная рапа и грязи лиманов, термальные источники, минеральные воды, удивительное сочетание степного и морского воздуха.

Богатые природные и климатические факторы города-курорта способствуют лечению заболеваний органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, печени, почек, опорно-двигательного аппарата, заболеваний нервной и сердечнососудистой систем.

В ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» проходят реабилитацию дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, в том числе находящиеся под опекой (попечительством), в приемных семьях, в возрасте от 10 до 14 лет (учащиеся 5-8 классов), нуждающиеся в длительном лечении (перенесённые неосложнённые формы туберкулеза, частые простудные и инфекционные заболевания, пониженная иммунологическая реактивность организма).

На базе ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» созданы условия для полноценной диагностики и лечения «малых» форм туберкулеза органов дыхания или его внелегочных локализаций, предупреждения рецидивов заболевания, повышения компенсаторных возможностей организма, улучшения общего соматического и психологического состояния детей.

Специализированные медицинские кабинеты оснащены современной диагностической и физиотерапевтической аппаратурой. Лечебная база учреждения включает в себя кабинеты: ингаляционной терапии, массажа, низкочастотной и высокочастотной терапии, функциональной диагностики, синглетно-кислородной терапии и фитотерапии, процедурный, стерилизационный; кабинеты узких специалистов (отоларинголога,

офтальмолога, стоматолога, психиатра, дерматовенеролога, фтизиатра), а также клиничко-диагностическую лабораторию, изолятор и зал ЛФК.

Ежегодно в учреждении проходят курс полного клинического обследования, лечения и оздоровления, а также обучаются по основным общеобразовательным программам основного общего образования и дополнительным общеразвивающим программам дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей из разных регионов Российской Федерации.

Оборудование учебных помещений, оснащенность учебного процесса библиотечно-информационными ресурсами, материально-техническое и социально-бытовое обеспечение образовательного и воспитательного процессов соответствуют предъявляемым требованиям.

К услугам ребят комфортные спальные корпуса, современная школа, библиотека, спортивный и тренажерный залы, творческие студии и спортивные секции, благоустроенная территория с летней эстрадой и спортивной площадкой, уютная столовая, актовый зал, банно-прачечный комплекс, швейная мастерская, комфортабельный автобус для экскурсий, благоустроенный пляж.

ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» обеспечивает необходимые условия для содержания воспитанников и рассчитано на одномоментное пребывание 240 детей. Срок пребывания обучающихся в учреждении — 10 месяцев (с сентября по июль). Общая продолжительность пребывания детей составляет 305 дней.

Направляющая сторона осуществляет оплату проезда детей и сопровождающих их лиц в г. Евпаторию и обратно, а также обеспечивает детей комплектами одежды и обуви на весь период пребывания в Центре, в том числе купальными принадлежностями.

Центр обеспечивает проживание и питание детей, проведение комплекса оздоровительных и лечебных мероприятий, обучение по основным общеобразовательным программам и дополнительным общеразвивающим программам, а также обеспечивает средствами личной гигиены, канцелярскими принадлежностями.

Центр не осуществляет образовательную деятельность по адаптированным образовательным программам для детей с ограниченными возможностями здоровья. Дети, испытывающие трудности в обучении должны иметь заключение психолого-медико-педагогической комиссии.

Медицинские показания и противопоказания для направления детей в ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» указаны в Приложении № 1 к настоящему письму.

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления могут направить в ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» списки детей, планируемых к отправке на лечение и обучение в учреждение на 2018-2019 учебный год по форме согласно Приложению № 2.

Подробная информация о порядке приема детей, условиях и сроках их пребывания в ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» размещена на сайте www.rsrc-evpatoriya.ru в разделе «Приемная комиссия».

Адрес ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот»: пр. Ленина, д. 23/26, г. Евпатория, Республика Крым, Россия, 297408; адрес электронной почты: rsrcsev@rambler.ru.

Контактные телефоны: 8 (36569) 3-12-51 – зам. директора по УВР Колупаева Оксана Борисовна; 8 (36569) 6-17-29 – зам. директора по медицинской части Исаева Марина Викторовна.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Директор
ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот»



Е.В.Саенко